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军队（military）

【题目描述】

R 国的历史非常悠久。
R 国有 n 个城市，国内有 C 个党派，分别记为 1, 2, . . . , C。由于 R 国的版图非常长，这

n 个城市的位置可以近似为坐标轴上的 n 个点。在历史的最初，记载了第 i 个城市归属党派 ci，
城中有数量为 ai 的军队。

R 国的历史上，经常发生以下三种事件：
1. 党派 y 进行了一次游说，使城市 l 到城市 r 的所有归属党派 x 的城市全部归属了 y。
2. 党派 x 进行了一次征兵，使城市 l 到城市 r 的所有归属党派 x 的城市中的军队数量增

加了 v。
3. 城市 l 到城市 r 之间的所有城市爆发了战争。这场战争的规模可以描述为两地之间的所

有城市中的军队数量之和。注意战争不一定发生在不同党派之间，归属同一个党派的一些城市
内部也可能发生内战。由于 R 国的医护系统足够先进，战争不会造成军队数量的减少。
小 N 是一个喜欢历史的女孩子，最近她想整理一下 R 国的战争史，特别是每场战争的规

模。但是由于 R 国的历史实在太长了，她用纸和笔进行运算实在力不从心。于是她找到了你，
希望你写一个程序，统计出 R 国历史上所有战争的规模。

【输入格式】

从文件 military.in 中读入数据。
输入的第一行是三个正整数 n, q, C，分别表示城市的个数，事件的个数，和 R 国国内党派

的个数。
接下来一行有 n 个正整数 a1, a2, . . . , an，表示每个城市内初始的军队数。
接下来一行有 n 个正整数 c1, c2, . . . , cn，表示每个城市初始归属的党派。
接下来 q 行，每行 3 到 5 个正整数，表示一次事件：
第一个正整数 op 表示事件的类型。op = 1, 2, 3 分别表示【题目描述】中所述的游说，征兵

和战争事件。
对于每个游说事件，接下来有 4 个正整数 l, r, x, y，意义见【题目描述】。
对于每个征兵事件，接下来有 4 个正整数 l, r, x, v，意义见【题目描述】。
对于每个战争事件，接下来有 2 个正整数 l, r，意义见【题目描述】。

【输出格式】

输出到文件 military.out 中。
对于每个战争事件，输出一行一个整数，表示此次战争的规模。

【样例输入 1】

见选手目录下的 military/military1.in。
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5 7 3
1 2 4 8 16
1 2 3 2 3
2 2 4 2 32
3 1 4
1 1 5 3 1
2 2 5 1 64
3 2 4
2 1 3 3 128
3 3 5

【样例输出 1】

见选手目录下的 military/military1.ans。

79
142
188

【样例解释 1】

最初，五个城市的军队数量分别为 1, 2, 4, 8, 16，归属的党派分别为 1, 2, 3, 2, 3。
发生的事件依次为：

• 党派 2 尝试在城市 2, 3, 4 征兵，归属党派 2 的城市 2, 4 各增加了 32 军队。

• 城市 1 和 4 之间的所有城市爆发了战争，规模为 1 + 34 + 4 + 40 = 79。

• 党派 1 在城市 1, 2, 3, 4, 5 进行了一次游说，使得原本归属党派 3 的城市 3, 5 归属了党派
1。

• 党派 1 尝试在城市 2, 3, 4, 5 征兵，归属党派 1 的城市 3, 5 各增加了 64 军队。

• 城市 2 和 4 之间的所有城市爆发了战争，规模为 34 + 68 + 40 = 142。

• 党派 3 尝试在城市 1, 2, 3 征兵，但是党派 3 现在不拥有任何城市，因此并没有成功征兵。

• 城市 3 和 5 之间的所有城市爆发了战争，规模为 68 + 40 + 80 = 188。

因此你的程序应该依次输出 79, 142, 188。

【样例 2】

见选手目录下的 military/military2.in 和 military/military2.ans。
本组数据满足测试点 4 的限制。
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【样例 3】

见选手目录下的 military/military3.in 和 military/military3.ans。
本组数据满足测试点 14 的限制。

【样例 4】

见选手目录下的 military/military4.in 和 military/military4.ans。
本组数据满足测试点 18 的限制。

【数据规模与约定】

对于全部数据，1 ≤ n, q, C ≤ 2.5× 105，1 ≤ ai, v ≤ 108，1 ≤ ci, x, y ≤ C。
具体的数据规模与约定见下表。

测试点编号 n, q C 特殊约定

1 ≤ 20 ≤ 20

无

2 ≤ 50 ≤ 50

3 ≤ 300 ≤ 300

4 ≤ 5000 ≤ 5000

5 ≤ 105

≤ 10
6 ≤ 1.5× 105

7 ≤ 2× 105

8 ≤ 2.5× 105

9 ≤ 1.5× 105 ≤ 1.5× 105
对于所有操作，保证 l = 1, r = n

10 ≤ 2.5× 105 ≤ 2.5× 105

11 ≤ 1.5× 105 ≤ 1.5× 105

对于所有操作 1, 2，保证 l = 1, r = n12 ≤ 2× 105 ≤ 2× 105

13 ≤ 2.5× 105 ≤ 2.5× 105

14 ≤ 1.5× 105 ≤ 1.5× 105
保证不存在操作 1

15 ≤ 2.5× 105 ≤ 2.5× 105

16 ≤ 105 ≤ 105

无
17 ≤ 1.5× 105 ≤ 1.5× 105

18 ≤ 2× 105 ≤ 2× 105

19
≤ 2.5× 105 ≤ 2.5× 105

20
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